

https://www.tiptop-borna.de/job/auszubildender-industriekaufmann-m-w-d/

Auszubildender Industriekaufmann (m/w/d)

Beschreibung

TIP TOP Industrievulkanisation Borna GmbH steht für erstklassige Produkte, Systeme und Serviceleistungen aus einer Hand. Mit modernster Technik, wegweisenden Innovationen überzeugen wir weltweit unsere Kunden. Seit über 30 Jahren bieten wir erstklassigen Service rund um Förderbandanlagen, Fördergurte und Förderband-Abstreifer. Als Tochtergesellschaft der REMA TIP TOP AG sind wir Spezialisten auf unserem Gebiet und suchen nun Auszubildende zum Industriekaufmann (m/w/d) an unserem Standort in Nauen.

Wenn Du einen Beruf mit Zukunft erlernen möchtest, bewirb dich schnell und unkompliziert bei uns.

Ausbildungsinhalte Ausbildungsinhalte:

- Vergleich von Angeboten
- Verhandlungen mit Kunden und Lieferanten
- Überwachung des Zahlungsverkehrs und Überprüfung anfallender Beträge
- Ermittlung von Personalbedarf
- Betreuung/Verwaltung des Personals

Qualifikationen / Anforderungen

- mindestens Realschulabschluss
- gute Deutsch- und Mathekenntnisse
- · Bereitschaft zur Kommunikation
- gute Ausdrucksweise und Rechtschreibung
- analytlisches Denken und Wissbegierigkeit

Leistungen der Anstellung

- abwechslungsreiches Aufgabengebiet mit Kunden-, Lieferanten- und Mitarbeiterkontakt
- Büro- und Bildschirmarbeit an einem modernen Arbeitsplatz
- Übernahme nach erfolgreicher Abschlussprüfung
- Unterstützung bei deiner Berufsausbildung und bestmögliche Vorbereitung auf deine Abschlussprüfung

Kontakte

Die TIP TOP Industrievulkanisation Borna GmbH freut sich auf Deine Bewerbung. Bei Fragen zu dieser Stellenanzeige steht Dir unsere Personalreferentin Yvonne Fraunholz unter der Telefonnummer 03433 – 2097219 zur Verfügung.

Bewerbungen per E-Mail bitte an: yvonne.fraunholz@tiptop-borna.de

Arbeitgeber

TIP TOP Industrievulkanisation Borna GmbH

Arbeitspensum

Vollzeit

Start Anstellung

sofort

Dauer der Anstellung

Ausbildung mit anschl. Übernahme

Arbeitsort

TIP TOP Industrievulkanisation Borna GmbH – Niederlassung Nauen, 14641, Nauen, Brandenburg, Deutschland

Veröffentlichungsdatum

13. Juli 2023

Gültiq bis

31.12.2024